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У матеріалах VІІІ Міжнародної конференції «Актуальні проблеми 
освітнього процесу в контексті європейського вибору України» висвітлюються 
актуальні питання професійної (професійно-технічної) освіти: вітчизняний та 
зарубіжний досвід; психолого-педагогічне забезпечення освітнього процесу:
сучасні виклики; сучасні проблеми викладання інженерно-технічних та 
гуманітарних дисциплін.

Матеріали конференції розраховані на науково-педагогічних, наукових 
працівників у галузі педагогіки, психології, соціології, викладачів, аспірантів, 
студентів, а також на соціальних педагогів, соціологів, практичних психологів і 
соціальних працівників.  
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сприятливі умови для панування інклюзивного порядку як складової духовного 
життя соціуму.  

Як складова духовного життя людства, міжкультурний діалог, має 
грунтуваність на принципах гуманістичного підходу, де основними вимогами є 
соціальна свобода та нормативний плюрализм учасників цього процесу.  
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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЛАТФОРМИ 

ІНВЕСТУВАННЯ ПІДРЯДНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ЕКОНОМІЧНА 
СТРУКТУРИЗАЦІЯ БУДІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА  

НА ОСНОВІ НАУКОВОГО ПРОЦЕСУ 
 

Сучасне будівельне підприємство функціонує у складному ринковому 
середовищі та потребує ефективного управління фінансовими та 
організаційними ресурсами. Інформаційно-аналітичне забезпечення платформи 
інвестування підрядного будівництва дозволяє оптимізувати фінансові потоки, 
оцінювати ризики та приймати обґрунтовані управлінські рішення, що 
підвищує прозорість процесів і задовольняє потреби стейкхолдерів [4]. 
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Водночас оновлена економічна структуризація підприємства забезпечує 
чіткий розподіл функцій, відповідальності та ресурсів між підрозділами. Це 
сприяє підвищенню ефективності управління, оптимізації бізнес-процесів і 
формуванню стійкої організаційної структури, здатної швидко адаптуватися до 
ринкових змін [2]. 

На ґрунті науково-освітнього процесу формування управлінських рішень 
базується на систематичних наукових дослідженнях та освітніх практиках. Це 
дозволяє інтегрувати практичні підходи управління з теоретичними знаннями, 
підвищує якість аналізу, планування та контролю за діяльністю підприємства, а 
також сприяє розвитку компетентностей персоналу [3]. 

Поєднання інформаційно-аналітичного забезпечення інвестиційної 
платформи та економічної структуризації підприємства створює ефективну 
систему управління. Такий підхід дозволяє будівельним організаціям 
оптимізувати ресурсне забезпечення, підвищувати ефективність проектів та 
забезпечувати стабільний розвиток підприємства на ринку. Використання цих 
інструментів на ґрунті науково-освітнього процесу сприяє впровадженню 
інновацій і підвищенню професійної компетентності співробітників [1]. 

Таким чином, інтеграція інформаційно-аналітичних та структурних 
інструментів управління на ґрунті науково-освітнього процесу формує 
ефективну систему управління будівельними проектами, підвищує прозорість 
та конкурентоспроможність підприємств, а також сприяє сталому розвитку 
будівельної галузі. 
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